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Το ΤΕΕ-ΤΑΚ, επισκέφτηκε χθες ο απόγεμα, Τετάρτη 20.10, ο Αντώνης Ανηψητάκης,
υποψήφιος περιφερειάρχης με την ανεξάρτητη κίνηση "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, Περιβάλλον -
Άνθρωπος" και είχε εξαιρετικά γόνιμη συζήτηση με τον πρόεδρο Πέτρο Ινιωτάκη και τα μέλη
της της Διοικούσας Επιτροπής Βάννα Σφακιανάκη και Κώστα Μπάκιντα.      

  

Μηχανικός ο ίδιος, θύμισε στους συναδέλφους του την αποχαιρετιστήρια φράση του μετά
από δεκαετή παρουσία στην Αντιπροσωπεία του Τμήματος, "μπήκα Λασιθιώτης και φεύγω
Κρητικός". Αυτή η φράση βρίσκεται στον πυρήνα της προβληματικής της κίνησης ΜΙΑ
ΚΡΗΤΗ και δείχνει πως η προκοπή κάθε τόπου θα έρθει μόνο αν προκόψει η Κρήτη
συνολικά. Ζήτησε απ' το ΤΕΕ να συμβάλει στην προγραμματική συνεννόηση της Κρήτης
βοηθώντας την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση. Η αιρετή περιφερειακή αυτοδιοίκηση πρέπει να
γίνει αφετηρία για μια νέα εποικοδομητική σχέση με τον τεχνικό κόσμο, όπου το ΤΕΕ της
Κρήτης θα είναι πράγματι ο πολύτιμος Τεχνικός Σύμβουλος της Περιφέρειας, ώστε να μην
επαναληφθούν τα σπάταλα, ασύνδετα, αναποτελεσματικά έργα που σημάδεψαν αρνητικά
την Κρήτη, για να δοθεί βάρος στις άυλες υποδομές που λείπουν, χωροταξία, πολεοδομία,
κτηματολόγιο, δασολόγιο, φορείς διαχείρισης περιοχών natura και στην ορθολογική,
ολοκληρωμένη, περιβαλλοντικά ευαίσθητη χωροθέτηση και υλοποίηση δράσεων και έργων. 

  

Ο Αντώνης Ανηψητάκης συμφώνησε με τις προτάσεις του ΤΕΕ-ΤΑΚ για την προώθηση της
Σπιναλόγκα στα μνημεία της Ουνέσκο, για την πρότυπη αποκατάσταση παραδοσιακών
οικισμών που θα δείχνει τα πλεονεκτήματα της εντός οικισμών δόμησης, για χωροταξικό
παρατηρητήριο και παρατηρητήριο έργων που με άμεσο και διάφανο τρόπο θα δημοσιοποιεί
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τα προβλήματα, για την συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια διεθνούς συνεδρίου για τον
Κάβο Σίδερο -πρόταση που είχε ο ίδιος εισηγηθεί στο ΤΕΕ, ώστε να αναδειχθεί ένα
διαφορετικό τουριστικό προϊόν που θα εστιάζει, θα προστατεύει και θα αναδεικνύει το
περιβάλλον και τον πολιτισμό της Κρήτης.

  

Στη συνέχεια στον ίδιο χώρο ο Αντώνης Ανηψητάκης παρακολούθησε εξαιρετικά
ενδιαφέρουσα εκδήλωση για τις ΑΠΕ με εισηγητές τους καθηγητές του ΤΕΙ Κρήτης Δημήτρη
Χριστάκη και Δημήτρη Κατσαμπρακάκη και τον αρχιτέκτονα καθηγητή Λευτέρη Παυλίδη του
Roger Williams University, Bristol, Rhode Island. Στη ζωηρή συζήτηση που ακολούθησε ο
Αντώνης Ανηψητάκης ζήτησε να προωθηθούν οι ΑΠΕ στην Κρήτη αλλά με μέτρο και σχέδιο
που δυστυχώς δεν υπάρχει. Τόνισε επίσης το βάρος που πρέπει να δοθεί στην πιο καθαρή
μορφή ενέργειας, που αλλάζει καταναλωτικά πρότυπα και δημιουργεί θέσεις εργασίας και
που δεν είναι άλλη από την εξοικονόμηση ενέργειας στην οποία μπορούν να συμβάλλουν
όλοι, δήμοι, φορείς και μεμονωμένοι πολίτες. Τάχθηκε επίσης κατά του καλωδίου που στη
συγκεκριμένη συγκυρία θα δημιουργήσει αφόρητες πιέσεις για άναρχη επέκταση των ΑΠΕ
και υπέρ των αντλησιοταμιευτήρων νερού αναστρέψιμης λειτουργίας που μπορούν να
αποθηκεύουν την ενέργεια και να χρησιμοποιηθούν και για άλλες χρήσεις, π.χ. άρδευση,
όπως έδειξαν στις εισηγήσεις τους οι καθηγητές του ΤΕΙ.
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